

Организация выплатила городу свыше 133 тыс. рублей за уничтоженный газон

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения требований законодательства об охране окружающей среды в деятельности ООО «Корпорация «ЛЭК ИСТЕЙТ».

Установлено, что организация уничтожила зеленые насаждения, выполняющие специальные функции уличного озеленения Купчинской улицы, расположенные между проезжей частью и земельным участком 150 по улице Олеко Дундича.

В результате проезда по указанной территории строительной техники уничтожен газон на площади 167 кв. м.

Размер ущерба, причиненного зеленому фонду Санкт-Петербурга, составил свыше 133 тыс. рублей.

В целях возмещения вреда, причиненного окружающей среде, природоохранный прокурор предъявил в суд исковое заявление о взыскании с ООО «Корпорация «ЛЭК ИСТЕЙТ» причиненного ущерба.

Требования природоохранной прокуратуры удовлетворены. В настоящее время денежные средства поступили в бюджет Санкт-Петербурга.

Природоохранная прокуратура
г. Санкт-Петербурга